
 

 (احتمالات)2حمول تمارين السمسمة الأولى لمقياس إحصاء 

 :لثالثحل التمرين ا

:  الحوادثإيجاد (1

A’=  -A = {c,e} ; B’ =  -B = {a, c}; AUB = {a, b, d, e}; AUB’ ={a, b, d, c}; 

 B’\A = B’-A= {c}; B\A = {e}; AB = {b, d}; A’B = {e};  

 (AB)’ =  - (AB) = {a, c, e};(AUB)’=  -(AUB)= {c}. 

:ت الاحتمالاإيجاد (2  
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:حل التمرين الرابع  
:احتمال أن يتقن إحدى المغات (1  

B و نفرض أن إتقان المغة الانجميزية هو الحادث Aنفرض أن إتقان المغة الفرنسية هو الحادث   
(B ⋃ A)P  = (A)P +P)B( - (B⋂ A)P  = 0.5 + 0.6 -0.3 = 0.8. 

احتمال أن لا يتقن المغتين الفرنسية و الانجميزية؟ (2  
P)  Ᾱ ⋂B  (  = 1- (B ⋃ A)P  = 1 – 0.8 = 0.2 

:أن يتقن المغة الفرنسية فقط  (3  

 
P)A ⋂ B  (  = (A)P  (B⋂ A)P -  = 0.5 – 0.3 = 0.2 

:أن يتقن المغة الانجميزية فقط (4    
(  B⋂ A)P ( - B)P ( = Ᾱ⋂ B )P = 0.6 – 0.3 = 0.3 

:أن لا يتقن المغة الانجميزية عمما أنه لا يتقن المغة الفرنسية  (5  

P( B /Ᾱ ) =   P  (Ᾱ ⋂B ) 

𝐏(𝐀)
 =    0.2 

𝟎.𝟓
 = 0.4 



:أن يتقن المغة الفرنسية عمما أنه يتقن المغة الانجميزية (6  

 =(B/ A)P     𝐏(𝐀⋂𝐁)

𝐏(𝐁)
 = 𝟎.𝟑 

𝟎.𝟔
 = 0.5 

 

:حل التمرين الخامس  

P(A)=1- P(A’)= 1- 0.7= 0.3 

P(AUB)= P(A) +P(B)- P(AB) P(AB)= P(A) +P(B)- P(AUB) 

          =0.3 + 0.7 -0.8 = 0.2 

P(AB’)= P(A/B)= P(A)- P(AB) =0.3- 0.2= 0.1 

.  غير متنافيين لأن تقاطع المجموعتين المتين تمثمهما ليس مجموعة خالية B وAالحدثان 

:حل التمرين السادس  

  P(1A = )0.4إصابة الهدف بالطمقة الأولى هو : نفرض أن
  P(2A = )0.5           إصابة الهدف بالطمقة الثانية هو 

) P          𝐴3)      =  0.7 إصابة الهدف بالطمقة الثالثة هو 
: P(A: )احتمال إصابة الهدف بطمقة واحدة(1  

 

(A)P  = P(A1⋂𝐴2
   ⋂𝐴3

   ) + P(𝐴1
   ⋂𝐴2⋂𝐴3

   ) + P(𝐴1
   ⋂𝐴2

   ⋂ A3) 

(A)P  = P(A1 ) P(𝐴2
   ) P(𝐴3

   )+P (𝐴1
   ) P(𝐴2) P(𝐴3

   )+ P (𝐴1
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   ) P(A3) 

(A)P  =(0.4*0.5*0.3)+(0.6*0.5*0.3)+(0.6*0.5*0.7)=0.36. 

: )P)Bاحتمال إصابة الهدف بطمقتين فقط هو  (2  

P)B( = P(A1⋂𝐴2⋂𝐴3
   )+ P(A1⋂𝐴2

   ⋂ A3)+ P(𝐴1
   ⋂𝐴2⋂ A3) 

P)B( = (0.4*0.5*0.3) + (0.4*0.5*0.7) + (0.6*0.5*0.7) = 0.41 

 3 :(CP)احتمال إصابة الهدف بثلاث طمقات فقط هو ( 
(CP) = P(A1⋂𝐴2⋂ A3) = ( 2A)P ( 1A)P  P ) 𝐴3) = 0.4*0.5*0.7=0.14 

:(DP)احتمال إصابة الهدف بطمقة واحدة عمى الأقل  (4  

(DP) = P(A⋃B ⋃C ) = (A)P +  P )B( + P (C) = 0.36+0.41+0.14=0.91 
 

:حل التمرين السابع  


